

2019年4月26日
沪深指数



上证指数

开盘:3108.16
最高:3129.21
最低:3085.80
收盘:3086.40
涨跌:-37.43点
成交:2747.76亿元
上涨:373家
下跌:1082家
平盘:53家



深成指

开盘:9852.94
最高:9927.74
最低:9774.75
收盘:9780.82
涨跌:-126.80点
成交:3492.31元
上涨:650家
下跌:1474家
平盘:70家

三大股指全线收跌 沪指五连阴失守3100点 A股短线将延续弱势行情

周五,A股全线下跌,沪指收盘五连阴失守3100点,收报3086.40点;深成指收报9780.82点;创业板指收报1657.82点。本周的收官之战,市场呈现冲高回落态势,由周线级别来看,本周收长阴线,一举跌破5日及10日均线支撑,直接将上证指数上攻态势走平,结合成交量来看,本周市场人气呈现逐级萎缩态势,缩量阴跌格局既成,回归至日线级别来看,上证指数大幅回补缺口,市场下行态势尽显。本周上证指数呈现五连阴,重心节节下挫,四月份的交易也即将进入尾声阶段,月初的缺口被月末调整回落所封闭,市场的分化与风险体现明显,预计短线弱势行情或将延续。



□ 杨晓春

巨丰投顾认为,本周指数连续走低,周内最高下跌超150点,板块个股纷纷走低,很多投资者短期损失较大。而市场很多人把此次回调归因于内地银行在港被查风波,还有很多人把下跌归因于股指期货的再次松绑。不可否认,股指期货松绑是把双刃剑,有利有弊,但把下跌原因强加于股指期货显然有点偏激。而至于所谓的香港严查内地银行资金变身“假外资”导致外资撤离的事情,也比较站不住脚。毕竟外资规模较为有限,对市场本质影响不大,本周以来的持续走低,原因是多方面的。既有持续反弹后减仓需求,也有增量资金不济难以继续,还有利好兑现的抛压以及政策预期的不确定性。

所以,连续反弹后的回调并非单一原因所致。指数2440点反弹以来,并未出现像样的回调,技术面出现一定的

回踩也比较正常。况且,当下市场向好趋势并未发生改变,经历连续回调之后沪指也顺利回补此前3100点附近的缺口,短期超卖趋势下随时有反弹需求,耐心等待探底反弹信号出现。

博星证券表示,单从技术走势的角度上来看,本周大盘以光头光脚的大阴线报收,且将前期三周涨幅完全吃掉,即便下周开始市场出现止跌企稳迹象,但此处消化仍需大量时间,因此从交易的角度上来看,短时间内仍需以防范风险为主。不过考虑到MSCI扩容在即,因此从中长期角度来讲,新的增量资金有望陆续进场,届时对于目前处于洼地、且存在补涨需求的绩优板块及个股有望迎来估值修复空间,所以对于中长期投资者而言,短期的调整更多的是逢低吸纳的机会,策略上无需太过悲观。

公告速递

- 农业银行:一季度净利612.5亿元,同比增长4.28%;
- 闰土股份:2018年净利增长40.45%,拟10派5元;
- 五洋停车:一季度净利同比增长214%;
- 莎普爱思:2018年亏损1.26亿元;
- 古井贡酒:2018年净利同比近五成,拟10派15元;
- 国投资本:一季度净利12.18亿元,同比增143%;
- 浙商证券:一季度净利2.73亿元,同比增36.59%;
- 福田汽车:2018年亏损35.75亿元,今年一季度扭亏;
- 华润三九:一季度净利同比增长176%;

- 东兴证券:一季度净利5.55亿元增长约1倍;
- 浙江永强:一季度净利同比增长813%;
- 片仔癀:一季度净利逾4亿元同比增长24%;
- 小天鹅A:一季度净利同比增长18%;
- 穗恒运A:一季度净利同比增长933%;
- 东方财富:一季度净利同比增长28.14%;
- 上海机场:一季度净利13.91亿元,同比增36.67%;
- 国海证券:一季度净利同比增长78.78%;
- 银星能源:一季度净利润583万元,同比降70%。

焦点个股

乐视网星夜年报出炉 近26万股东踩雷



直到4月26日凌晨,乐视网2018年财报才披露出来。最终结果并不意外。乐视网称,乐视网年报披露,2018年1~12月,公司实现营业收入15.58亿元,同比下降77.83%;实现归属上市公司股东净利润-40.96亿元,2017年为-138.78亿元。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》13.1.6条规定,公司股票将自公司2018年年度报告披露之日起(即2019年4月26日开市起)停牌,深交所将在停牌后十五个交易日内作出是否暂停公司股票上市的决定。

回首2015年5月13日,乐视网盘中市值最高至1783亿元(复权),一时风光无两。周四收盘,乐视网的市值只剩67亿元,令投资者“窒息”。面对“乐视危机”,有投资者寄希望于贾跃亭造车成功后侧援乐视网,有投资者寄希望于融创董事长孙宏斌,但更多的投资者最后选择离场。乐视网股东户数从2016年三季报的14.97万户增加到2018年一季报的32.71万户,之后股东户数逐渐下滑,到2019年一季度末只剩25.72万户。即最近一年时间内,乐视网股东户数减少近7万户。

□ 海雪峰

证券要闻

证监会核发3家企业IPO

周五,证监会按法定程序核准了以下企业的首发申请:四川福蓉科技股份有限公司,鸿合科技股份有限公司,青岛惠城环保科技股份有限公司。上述企业及其承销商将分别与交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。

本周上交所 上报7起涉嫌违法违规案件

上交所披露,本周,沪市共发生44起拉抬打压、虚假申报等证券异常交易行为,上交所对此及时采取了自律监管措施。同时,针对12起上市公司重大事项等进行核查,向证监会上报7起涉嫌违法违规案件线索。

□ 杨晓春

龙虎榜

机构周五买入泸州老窖 抛售海航科技6825万元

盘后数据显示,4月26日龙虎榜中,机构净买入最多的泸州老窖有3家机构买入,有1家机构卖出,合计净买入金额2.11亿元。泸州老窖收报75.43元,涨7.02%,偏离值8.36%,换手率1.86%,总成交额20.25亿元。

消息面上,泸州老窖4月25日晚间披露年报,公司2018年实现营业总收入130.6亿,同比增长25.6%,增幅连续4年保持在19%以上;实现归属于母公司所有者的净利润34.9亿,同比增长36.3%,增幅连续4年保持在30%以上的高速增长;每股收益为2.38元。

此外,一季度公司实现营业总收入41.7亿,同比增长23.7%;归属于母公司所有者的净利润15.1亿,同比增长43.1%。

在卖出排行榜上,机构卖出最多的海航科技有1家机构进行了卖出,合计净卖出金额6825万元。海航科技收报4.55元,涨9.90%,成交额3.48亿元,换手率2.98%。

□ 第一财经

妙农羊奶粉打破底价 18元体验仅限一天!

原价118元妙农羊奶粉底价购 现在订购只需18元/盒,每人限购2箱

羊奶中的维生素和微量元素明显高于牛奶,美国、欧洲的部分国家均把羊奶视为营养佳品,然而由于羊乳制品行业因技术和成本壁垒,价格一直居高不下,欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。让好多想喝羊奶的朋友望而却步。

俗话说:中国羊奶看陕西,陕西羊奶看富平。近日,产自于“羊奶之都”陕西省富平县的妙农羊奶粉,创品牌,做推广,用“工厂价+厂家直售”的模式,原价118元/盒的妙农羊奶粉以工厂价18元/盒,直接从工厂送到本报读者手中,让本报读者直接拿到“一手货”,把层层代理和流通环节的巨大利润还给消费者!

三大优势缔造纯鲜奶源!!

1.奶源优势:妙农羊奶粉的奶源,是采用农科院专门培育的西安萨能奶山羊,这种羊不仅产羊乳量高,其本身就具有很强的免疫能力。萨能奶山羊的体内分泌的免疫物质更多,所含有的营养物质也很丰富

2.产地优势:妙农羊奶粉的奶源优选“黄金”奶源基地秦岭北麓,蓝田县玉山上,占地上万亩,所辖奶区百公里内无工业污染。有专门的养殖基地,都是由接受过公司统一管理培训的人在山区自由放养。玉山有充足的阳光,植被丰富,水质又属于国家优质山泉,加之地矿资源丰富,萨能奶山羊奔走在悬崖陡坡上,对各种微量元素和营养物质的进食使奶源品质很高。

3.工艺优势:在奶粉生产工艺上,妙农采用世界上先进的全自动化设备“低温巴氏灭菌”及“72℃低温湿法喷雾”技术,妙农公司已经通过了乳制品HACCP认证,并获得了315满意单位、民族名牌全球推广工程荣誉!

抢购电话:400-008-2999



妙农羊奶粉品牌代言人
高明